Указ Президиума Верховного Совета Чувашской АССР

О присвоении Зинкиной А.В. почетного звания «Народный артист Чувашской АССР»

За заслуги в области советского чувашского музыкального искусства присвоить почетное звание «Народный артист Чувашской АССР» Зинкиной Валентине Васильевне - солистке Чувашского государственного музыкального театра.

Председатель Президиума Верховного Совета Чувашской АССР А.Петров

Секретарь Президиума Верховного Совета Чувашской АССР И.Пугачев

г. Чебоксары 30 мая 1985 года